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ESTADO DE SEIIGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 21' (vigésima prin-reira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado cle Sergipe.

Ao décimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e um (1310412021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Clarrdemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (i' secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson
dos Santos Cruz e Jackson Martins Fontes. Havendo
número legal e qr"rórr,un, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. L,ogo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria Izaneuza de
Moura, paru fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
Íbi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após
1bi feita a leitura das matérias que deram entrada nesta casa:

Projeto de Decreto Legislativo n' 00112021de 07 de abril
de 2021, aprova a Prestação de Contas da Prefeitura
Municipal de Siriri - Exercício Íinanceiro 2010, de
responsabilidade do Sr. Walter Franco Pratlo e dá outras
providências, de autoria dos edis Jussikarlos Silva
Andrade, Jamisson dos Santos Cruz e Jackson Martins
Fontes. Emenda Modificativa n' 0ll202l ao Projeto de
Lei no 00812021 de 23 de março de 2021 - Autoriza o
Poder Executivo a abrir créditos suplementares ao
orçamento vigente clo município de Siriri-SE, de autoria
dos edis Claudemi Santos Nunes, Jackson Martins Fonteso

llmar Passos Santos, AImir de Oliveira Santos e
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Jussikarlos Silva Andrade. Projeto de Lei no l0 de 13 de
abril de 2021, dispõe sobre as diretrizes para a elaboração
da Lei Orçamentária referente ao exercício de 2022 e dít
outras providências correlatas, de autoria do Prefeito
Municipal. Em seguida, o Senhor Presidenle deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil Jamisson
dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao Subsecrethlio Municipal de Saúde
pela melhoria na organização da têira livre do rnunicípio.
Infbrmou que está em andamento a licitação de 100 (cem)
lixeiras para as praças da cidade,, o que foi solicitado por
indicação feita pelo edil. Frisou que buscará mais
esclarecirnentos sobre a suposta atLração de quatro
coordenadoras na Clínica de Saúde do rrur-ricípio. Com a

palavra, o Senhor Presidente inlormou aos edis sobre a

aquisição de uma nova mesa de som e conserto dos
microfones desta casa l-egislativir, fiisando que a nota fiscal
do valor investido foi distribuída a todos os edis. Por orclem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúrda aos nobres colegas, pirblico presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O rnesmo
agradeceu à Secretaria Municipal de Obras pela mobilização
de uma equipe paÍa fazer reparos no serviço de iluminação
pública no povoado Lagoa Grande. Solicitou que a gestão

municipal melhore a qualidade das cestas básicas distribuídas
pelo progran-ra Mesa F-arta e amplie o número de famílias
beneÍjciadas. Frisou que constatou a podagem feita de
maneira errada nas árvores localizadas em fiente à Escola
Municipal ProÍ'essora Maria Madalena, chama atenção para o
fato. Corn a palavra, o vereaclor que hora Íàla concedeu um
apafte'ao edil Tiago Santos de C)liveira, o clual aÍirmou que
tambem constatou o sen,iço de podagen, Íêito nas árvores da
localidade supracitada, as quais estão praticamente
decepadas. O edil solicitou qLre a gestão municipal não
permita qLle o l'eito seja repetido nas demais árvores da

(k
\rZ sZtr



3

cidade. Retomando a palavra, o vereador que hora fala
Claudemi Santos Nunes, o mesmo salientou que, de fato, o
serviço de podagem das árvores do município deve ser
aprimorado. O edil relatou que um morador da cidade teve
sua roça soterrada por n-ráquina em terreno da prefeitura
rrunicipal, o que, segundo o edil, poderia ter sido
comunicado ao cidadão com antecedência, para que pudesse

recolher as mandiocas que cultivava no local. Por ordem de
ir-rscriçào, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O rnesmo solicitou
que o Gestor Municipal se atente para as necessidades com
caráter de urgência da localidade Baixa d'areia, à exernplo do
abastecimento de água de forma eficiente e demais situações
das quais alguns moradores nào têm fácil acesso. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
informou aos nobres colegas vereadores que, na próxima
sessão, fará lrm requerirnento pala Llue seja cedido o espaço
da tribuna para a palestrante Daiane Oliveira, a qual
explanará sobre assuntos de saúrde e bern-estar. O edil
salientou que a gestão rnunicipal tem condições suÍjcientes e

deve oferecer beneficio às Íamílias necessitadas do
mr,rnicípio, pois segundo o lresrro, muitos moradores de
Siriri estão passando forr-ie. Frisou também que a gestão
pública tem que gerar oportunidades de emprego para o povo
siririense. Ern seguida, o Senhor Presidente deu início à

Ordem do Dia, onde colocor-r ern discussão e 1" votação:
Projeto de Lei n' 007 de 23 de março de 2021, dispõe
sobre o piso dos agentes comunitários de saúrde e agentes
de combate às endemias, conforme Lei Federal no

13.708/2018 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal, o qual apos discutido tbi aprovado por
todos os vereadores presentes. En-r seguida colocou em
discussão e votação única: Projeto de Decreto Legislativo
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n" 001/2021 de 07 de abril de 2021, aprova a Prestação
de Contas da Prefeitura Municipal de Siriri - Exercício
Íinanceiro 2010, de responsabilidade do Sr. Walter
Franco Prado e dá outras providências, de autoria dos edis
Jussikarlos Silva Andrade, Jamisson dos Santos Cruz e

Jackson Martins Fontes, o qual após discutido foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Logo após, o senhor
Presidente iniciou a Explicação l'essoal, concedendo a

palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o mesmo relatou
que recebeu, eur sua resiclência, visita de cinco moradores do
município de Siriri, os quais, assirn como muitos, estão
passando por extrerna necessiclade fi.ranceira. O edil frisou
que o Poder Legislatiro precisa se reunir com o Poder
Executivo para juntos buscar meios de ajudar às Íàmílias
carentes do município. Por ordern de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesrno salientou que, após reur-rião

realizada com moradores da localidade Cancelo, no povoado
Fazendinha, nenhuma providência foi torrrada quanto ao

abastecimento de água do local. Solicitou qr,re seja feito o

ajuste necessário na estrutura do campo de Í'utebol do
povoado Fazendinha, pois quando tern.jogo, a bola às vezes
passa para o telhado das casas circunvizinhas. Solicitou
tambem que a gestào nir"rnicipal busque novidades para os

esportistas do município. Por orden.r de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo comentou
sobre o abaixo-assinado feito por comerciantes do município,
através do qual, segundo o edil, dificilmente o gestor
rlunicipal oferecerá o auxílio solicitado, mas ressaltou que

estes comerciantes terão o total apoio dos vereadores.
Solicitou que seja oÍ-erecido r-rm apoio maior aos garis do
rrunicípio, disponibilizando banheiros qr.rírnicos nos locais
onde estiverem trabalhando e água potável para que não tique
desiciratados e evite maiorc's problernas de saúrde. Por orderr
de ir-rscrição, concedell a palavra à edil Maria lzaneuza de
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Moura, a qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A mesma frisou
que eln resposta às reivindicações Í-eitas pela população sobre
a falta de medicamentos na Clínica da Saúde, a Secretária
Municipal de Saúde inlormou que a licitação dos
medicamentos ainda não foi frnalizada, pois uma empresa
entrou com recursos contra a outra empresa que participou da
licitação. A edil parabenizou a equipe de Saúde responsável
pela distribuição da vacina de cornbate ao coronavírus, o que

tem sido bem efetuado. Sugeriu que seja 1-eita uma Indicação
pelos edis, solicitando ao gestor municipal um auxílio para os
pequenos comerciantes do município, os quais fizeram un.r

abaixo-assinado solicitanclo o benelicio. Parabenizou ao
presidente desta casa pelo conserto dos rnicroÍbnes e

aquisição de uma nova mesa de som, melhorando assim, os

trabalhos nesta casa Legislativa. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil llmar Pirssos Santos, o mesmo
solicitou que o gestor mr"rnicipal busque meios de suprir as

necessidades das famílias carentes do município. SolicitoLr
tambem que a gestão invista ern ações esportivas para o
município. Agradeceu aos componentes da Secretaria
Municipal de Sairde pela distribLrição eÍiciente da vacina de

combate ao coronavírus. Por ordem de inscriçào, concedeu a

palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o rnesmo frisou
que a cidade de Siriri tem recursos sutlcientes para oferecer
auxílio à 1000 (mil) Íamílias do rnunicípio, basta apenas um
planejamento e interesse da gestão mi.rnicipal. Parabenizou ao

Subsecretário Municipal de Saúrde pelo belo trabalho que
vem realizando. O edil salientou que a gestão municipal tem
outros meios para repor os medicamentos que estão em falta
na Clínica de Saúde, enquanto aguarda a Íinalização da
licitação. Salientou que ainda não lrá líder do soverno nesta
casa Legislativa, chama atenção para o Íàto. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobles colegas, púbtico presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
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que recebeu reclamações vindas da população sobre a falta
de medicarnentos na CIínica de Saúde do rnunicípio,
solicitando que o problema seja solucionado pela gestão.
Solicitou que o Secretário de Meio Ambiente se atente para a
distribuição de água no povoado Castanhal,, para corrigir
eÍros lrequentes. Informou que visitará a Secretaria
Municipal de Saúde para buscar novos relatórios da
qualidade da água que abastece o município de Siriri.
Ressaltou que a gestão municipal precisa buscar meios de
ajudar aos moradores do município que estão passando por
extrema dificuldade financeira. Sobre o abaixo-assinado feito
por comerciantes do município, no qual foi solicitado um
auxílio, o edil salientou que o rlesmo deve ser transformado
em documento n-rais Íbrte pelos edis. Com a palavra, o senhor
Presidente informou aos edis clue nos clias de sessão nesta
casa Legislativa, todos deverão estar presentes às l6:00h,
para início dos trabalhos, tendo 15 (quinze) minutos de
tolerância. Informou também que os trabalhos nesta casa
Legislativa serão realizados apenas nas terças-f-eiras nos
próxirnos 30 dias, podendo ser estendido por mais ternpo no
Ílnal deste prazo, devido à pandemia do rrovo coronavírus.
Nada mais havendo a tratar o senhor presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para

o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria
lzanetza de Mou ra, I " secretária clesta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

E lo osé de Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice- Presiclente
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Almir de Oliveira Santos
2o secretár'io

Os vereadores
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